Priloha 1.4 - Dynamické grafy jizdy viakt

LOKD: 362(3622)vlakova SOUPRAY AL R 100t 50m 160kmMh

A= 55mis kp=Zkimdh kv=0,98 (vmin=25kmih) TOP & Ptap=0,3KM4 (vtop=25kmh) Fmax=350kM Flac=200kM Imax=20004 Adh=100% Rekup=50% Trozj=0,01min dt=01s
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Obrézek 1 - Smér Sdzava u Zd. - Zd4ar n.S. osobni viak (Os) - plvodni stav
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Lok 362036220 Mlakaovd SOUPRAY A R 100t 50m 160kmb

Ah=0,55m/z kp=2kmih k=038 (vmin=25km/h) TOP & Ptop=0,3K01 (vtop=25kmh) Frmax=350kN FHiac=200kN Imax=20004 Adh=100% Rekup=80% Trazj=0,01min dt=0,15
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Obrézek 2 - Smér Sézava u Zd. - Zd4r n.S. osobni viak - varianta 1 (V1)
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LOKC: 36203622 W akaovd SOUPRAY A, R 100t S0m 160km
Ah=0,55mis kp=2kmi kv=0,98 (vmin=2Skmi) TOP & Ptop=0,3kA0 (viop=2Skmi) Frmax=350kM Ftiac=200kM Imax=20004, &dh=100% Rekup=80% Trozj=0,01min dt=0,1s
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Obrézek 3 - Smér Sézava u Zd. - Zd4r n.S. osobni viak - varianta 2 (V2)




LOKD: 362(3622) M iakova SOUPRAYA: R 100t 50m 180kmM

2b=055mis kp=2kmi kvw=0,95 (vmin=25kmh) TOP A Ptop=0,3kWA (vtop=25kmh) Fmax=350kN Ftlac=200kMN Imax=20002 Adh=100% Rekup=80% Trozj=0,01min dt=0,1=
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Obrézek 4 — Smér Zd4r n.S. - Sézava u Zd. osobni viak - pivodni stav
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LOKO: 362036220 Makova SOUPRANL: R 100t S0m 160kmt

Ab=055més kp=2kméh kv=095 (vmin=25kmh) TOP & Ptop=0,3kA (viop=25km/h Fmax=350kM Ftlac=200kN Imax=20004 Adh=100% Rekup=80% Trozj=0,01min dt=0,1=
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Obrézek 5 - Smér Zdar n.S. - Sdzava u Zd. osobni viak - varianta 1 (V1)
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LOKC: 3620362 20Makovd SOUPRAYA: R 100t S0m 160kmsh

=0, 55miz kp=2kimh k=085 (vmin=25kmih) TOP & Phop=0 3K (viop=25kmih) Frisx=350kN Fiac=200kN Imax=20004 Adh=100% Rekup=50% Trazi=0,0 min dt=0,13
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Obrézek 6 - Smér Zd4r n.S. - Sézava u Zd. osobni viak - varianta 2 (V2)
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LOKO: BE0(EE02) v akova SOUPRAY A Rk Ot Om 160kmh
2h=055m/s kp=2kmih k=0 98 (vmin=25kmh) TOP A Ptop=0 3kt (vtop=25km/h Fmax=350kM Flac=200kM Imax=20004 Adh=100% Rekup=80% Trozj=0,01min dt=0,1s
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Obrézek 7 - Smér Sézava u Zd. - Zdér n.S. rychlik (R) - pdvodni stav
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LOKO: BEO(BE02)Makovs SOUPRAN A Rk Ot Om 160kmh
Ab=0,55m#s kp=2kmdh kv=0,95 (vmin=25km/h) TOP & Ptop=0,3KW (vtop=25km/h) Fmax=350kN Ftiac=200kM Imax=20004 &dh=100% Rekup=80% Trozj=0,01 min dt=0,1s
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Obrdzek 8 - Smér Sdzava u Zd. - Zd4r n.S. rychlik (R) - varianta 1 (V1)
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LK

E30(6502 M lakova SOUPRANA: Rk Ot Om 160km/th

Ab=055mss kp=2kmdh kv=0,95 (vmin=25km/h) TOP & Ptop=0, 3K (vtop=25km/h) Fmax=350kN Ftiac=200kM Imax=20004 &dh=100% Rekup=80% Trozj=0,01 min dt=0,1s
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Obrdzek 9 - Smér Sédzava u Zd. - Zd4r n.S. rychlik (R) - varianta 2 (V2)
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LOKO: BR0(EE02)Makovd SOUPRAY A, Rk O Om 160kmsh
Ab=0,55mss kp=2kmdh kv=0,95 (vmin=25kmh) TOP & Ptop=0,3kt (vtop=25km/h) Fmac=350kN Flac=200kN Imax=20004 Adh=100% Rekup=50% Trozi=0,01min dt=015
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Obrézek 10 - Smér Zd4r n.S. - Sézava u Zd. rychlik (R) - plvodni stav
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LOKC: BE0(EE02)Iskoys SOUPRAW & Rk O Om 160kmih

Ab=0 55miz kp=2kmi kyv=0,95 (vmin=25kmM) TOP & Ptop=0 3KAN tviop=25kmh) Fmax=350kN Flac=200kN Imax=20004 Adh=100% Rekup=80% Trozj=0,01min dt=0,1s
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Obrdzek 11 - Smér Zdar n.S. - Sézava u Zd. rychlik (R) - varianta 1 (V1)
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LOKO: BE0MEE02)iIakova SOUPRANA: Rk O Om 160kmh
=0 55mis kp=2kimeh k=088 (vmin=25km/h) TOP & Ptop=0,3K8 (vtop=25kmh) Frmas=350kN Flac=200kN Imax=200048 Adh=100% Rekup=80% Trazi=0,0 min dt=0,13
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Obrdzek 12 - Smér Zdar n.S. - Sézava u Zd. rychlik (R) - varianta 2 (V2)
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